

Смерть — естественная часть жизни

С самого начала известной истории человечества человек стремился к бессмертию. Одна из древнейших историй об этом человеческом желании — эпос о Гильгамеше. После смерти друга Гильгамеш отправляется в путешествие, чтобы найти секрет бессмертия. Он посещает Утнапиштима (шумерского Ноя), который рассказывает ему историю всемирного потопа. Хотя Гильгамеш находит растение бессмертия, он теряет его и понимает, что бессмертие принадлежит богам, а смерть — неизбежная часть человеческой жизни.

Таким образом, мы видим, что даже в этой древней истории (ее происхождение восходит к 3-му тысячелетию до н.э. в древнем Шумере) присутствует идея о том, что смерть — неизбежная часть жизни. Если смерть — естественный конец человека, имеет ли смысл тогда думать о «какой-то надежде»? К такому выводу приходят атеисты, люди, не имеющие веры в Бога-Творца. Тем не менее, на протяжении всей истории люди искали и продолжают искать способ остановить старение и биологическую смерть. В христианской истории алхимики стремились найти способ или средство достижения бессмертия. Сегодня ученые, большинство из которых атеисты, пытаются использовать научные знания, чтобы открыть способ сделать человеческое тело бессмертным. Они щедро одарены влиятельными людьми, которые также желают бессмертия. Они пытаются достичь вечной жизни без помощи Бога и Его Сына, Иисуса. Те, кто желает бессмертия, согласны с царем Соломоном, который три тысячи лет назад писал: *«...Он вложил вечность в их сердца, так что никто не может постигнуть дела, которые Бог совершил от начала до конца»* (Екклесиаст 3:11). Те, кто удерживает людей в заблуждении относительно природы смерти, даже если сами они сами убеждены в этой лжи своими настойчивыми попытками достичь ее, являются сынами лукавого (Матфея 13:38-39).

На самом деле истинная причина смерти противоестественна. Бог создал человека для вечной жизни. Но противник Бога, Сатан, обманул жену Адама через Змея и соблазнил её съесть запретный плод, о котором Бог сказал, что всякий, кто его съест, умрёт. Змей убедил женщину проигнорировать предупреждение Бога и съесть его вместе со своим мужем (Бытие 3:1-6). С тех пор люди умирают.

Последствия

На самом деле, это естественное желание человека к вечности, а не к смерти. Тот, кто не верит, что у нас есть от Бога и Иисуса Христа надежда на вечную, нетленную жизнь, свободную от войн, голода, болезней и других трагедий, которые терзают мир сегодня, не будет активно заинтересован в христианской надежде на искупление от греха и возможности вечной жизни. Он сочтёт такие учения глупостью. Он либо подавит своё естественное желание вечности, либо попытается удовлетворить его с помощью науки. Он не понимает, что Бог является создателем жизни и что только Он может вернуть её нам. Люди, ищащие смысл жизни и чувствующие, что их образ жизни не приносит им удовлетворения, но не верящие в учения церквей, будут искать ответы в философии, в религиях, отличных от христианства, или даже в демонических практиках и ритуалах.

Человек был создан для жизни, поэтому Бог-Творец вложил в его сердце стремление к вечности (Екклесиаст 3:11) и через Своего Сына даёт людям возможность принять Его путь спасения и возможность обрести вечную жизнь. Смерть не является естественной частью человеческой жизни, а результатом коварства и обмана Змея, который соблазнил наших праородителей нарушить единственный запрет, полученный от Бога-Творца. Не будем же ослеплены обманом относительно естественности смерти.